



Нови начин решавањ



„На правом смо путу да нови вид решавања стамбеног питања применимо управо у Ваљеву. У оквиру реформе ставили смо акценат на социјална питања припадника Војске, а само током ове године решили смо нешто мање од две хиљаде стамбених питања. Нови начин решавања стамбених питања, за који се надам да ће бити пример за будућност, јесте решавање монтажним кућама, које ће први пут бити постављене у

Ваљеву. То су кућице налик онима које се постављају у Краљеву и сматрамо да ће задовољити потребе и градова и припадника Војске Србије и војних пензионера“, рекао је Шутановац.

Током обиласка локације „Ђеновац 2“, где је планирана изградња монтажних кућа за потребе Војске, мини-

На правом смо путу да нови вид решавања стамбеног питања применимо управо у Ваљеву. У оквиру реформе ставили смо акценат на социјална питања припадника Војске, а само током ове године решили смо око две хиљаде стамбених питања. Нови начин, за који се надам да ће бити пример за будућност, јесте решавање стамбених питања монтажним кућама које ће први пут бити постављене у Ваљеву, рекао је министар Шутановац.

Министар одбране Драган Шутановац посетио је 24. октобра гарнизон Ваљево. У насељу „Милорад Павловић“ уручио је кључеве од станова професионалним и пензионисаним припадницима Војске Србије и обишао локацију „Ђеновац 2“ где је планирана изградња монтажних кућа за потребе Војске.

„Поделили смо тринаест кључева нових станова припадницима Војске Србије, пензионисаним и активним војним лицима. У Ваљеву нам је остало да поделимо још четири стана и још три стана која ће бити ослобођена када се припадници Војске преселе у нове станове“, рекао је министар.

Према његовим речима, политика Министарства одбране јесте да се у најкраћем року скупи што је могуће више припадника наше војске.

СУДБИНА „КАДИЊАЧЕ“

Говорећи о судбини ваљевске касарне „Кадињача“, министар Шутановац истакао је да се она води као неперспективан простор за Војску Србије, због чега је стављена у Мастер план. Према процени Пореске управе вреди око милион и седам стотина хиљада евра.

„Већ смо започели разговоре са локалном самоуправом како бисмо разменили касарну за одређену стамбену површину, која би се тамо зидала. Град је заинтересован да се развија на том простору и то је за

а стамбених питања

стар Шутановац истакао је да је реч о неперспективној површина коју поседује Министарство одбране.

„У жељи да се настави решавање стамбених питања активних и пензионисаних припадника система одбране, и у складу с ранијим договорима са локалном самоуправом, на овој локацији изграђују се куће које ће омогућити да се збрину припадници Војске. Постоји интерес и осталих државних институција да за своје запослене изграде станове на тој локацији“ рекао је министар и нагласио да је реч о пилот-пројекту који подразумева ангажовање и локалне самоуправе и Министарства одбране.

Према његовим речима, на поменутој локацији, у првој фази биће изграђена 51 индивидуална стамбена јединица, а њен капацитет је 450. Како је нагласио министар Шутановац, остаје око 155 лица којима је неопходно решавање стамбених питања, тако да ће 300 позиција бити отворено за могућност решавања стамбених питања у договору са локалном самоуправом или другим државним институцијама.

„Укупна вредност инвестиције, када се говори о изградњи кућа, јесте око милион евра, а вредност инфра-



структурних радова надомешћује се деловима неперспективне имовине локалној самоуправи. Свако ко буде добио могућност да стамбено питање реши на овај начин, добија и плац и окућницу и паркинг простор, што није случај када се деле станови у зградама“, нагласио је министар одбране. Изразио је уверење да ће се већ на пролеће делити кључеви будућим станарима тог насеља, и да ће тај крај имати пот-

пуно другачију слику усељавањем војне микроколоније.

Говорећи о значају пројекта „Ђеновац 2“, градоначелник Ваљева Зоран Јаковљевић истакао је да градске власти раде на обезбеђивању основне инфраструктуре да би радови могли да почну у што краћем року, а да су у току геолошка испитивања.

„Пронашли смо с Министарство одбране заједнички интерес јер је 47 хектара *Масџер џаном* проглашено за отуђење, а у близини је већ постојало насеље и инфраструктура, па је одлучено је да се пројекат, од кога ће сви имати добити, спроведе у дело“, навео је градоначелник Јаковљевић и објаснио да се планира изградња двособних кућа од 58 квадрата, двоипособних од 68 и трособних кућа од 78 метара квадратних које ће бити постављене на плацевима површине два и по ара.

На крају посете Ваљеву министар одбране састао се са представницима општинских власти. ■

Биљана МИЉИЋ и Никола ДРАЖОВИЋ
Снимили Радован ПОПОВИЋ
и Горан СТАНКОВИЋ

нас подстрек, јер Министарство одбране жели да помогне развој градова и локалних самоуправа. Досадашња искуства потврђују да тамо где се усељавају војна лица напредује стандард. Данас су плате и пензије војних лица нешто веће у односу на просек у Србији, а ми стварамо микроклиму која је позитивна и добра за привреду“, нагласио је министар.

Тренутно на стан чека око дванаест хиљада пензионисаних и активних војних лица. Међу њима је велики број младих

официра, али и војних пензионера.

„Не постоји категорија војних бескућника. Данас смо имали прилику да видимо мајора који има четворочлану породицу и који нам је рекао да је примао око 16.000 динара на основу нерешеног стамбеног питања, те је на тај начин подмирио обавезе. Сви припадници Војске Србије добијају одређена средства на основу којих могу да изнајме одговарајући стамбени простор“, рекао је министар одбране Драган Шутановац.